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Geachte leden van de Gemeenteraad,

Onder verwijzing naar het interpellatiedebat uit de Raadsvergadering van 19 
oktober jl. en de commissievergadering d.d. 5 oktober jl., informeren wij u hierbij, 
iets later dan toegezegd in verband met de begrotingsbehandeling en de 
geheimhoudingsprocedure, over de gestelde vragen.

1. Toesturen van processtukken Kleine Houtstraat 116
Het CDA heeft op 10 oktober jl. technische vragen gesteld over de verkoop van de 
Kleine Houtstraat 116. De afdeling vastgoed heeft deze op 17 oktober jl. 
beantwoord. Tijdens het interpellatiedebat bleek dat 1 van de vragen niet afdoende 
was beantwoord. Het ging om de beantwoording op de vraag:
‘Graag ontvangen wij het gehele procesdossier van deze rechtszaak’.

Tijdens het interpellatiedebat kwam aan de orde dat het CDA graag alle 
processtukken wenste te ontvangen (vanaf de gestuurde brief aan de heer Fokkinga 
van 30 juni 2015 tot aan de rechtszaak). Bijgevoegd (bijlage 1 en 2) sturen wij alle 
relevante stukken toe in chronologische volgorde.

2. Gespreken met de partijen uit de keten betrokken bij het verkoopproces
Afgelopen week (tot aan vandaag) zijn gesprekken gevoerd met zowel de taxateur, 
makelaar als de betrokken notarissen. Deze gesprekken worden geëvalueerd met de 
afdeling vastgoed en indien daar noodzaak toe is, zullen maatregelen worden 
getroffen. Op dit moment is daar nog geen uitspraak over mogelijk.
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3. Verbeterpunten verkoopproces
Samen met de afdeling vastgoed is en wordt gekeken naar de interne verbeteringen 
die nodig zijn om het verkoopproces te professionaliseren. Begin 2018 wordt 
daarop terug gekomen in de toegezegde Integrale Vastgoednota. Vooruitlopend op 
deze nota zijn de volgende verbeteringen toegezegd:

> laten uitvoeren van een tweede taxatie door een onafhankelijke Haarlemse 
taxateur (waar geen raamovereenkomst mee is gesloten);

> NEN 2580 meting bij elke verkoop.

4. Lijst met verkopen van de afgelopen 2 jaar
In de commissievergadering van 5 oktober jl. is door de fractie van PvdA een vraag 
gesteld over een lijst waar alle verkopen van de afgelopen 2 jaren op staan. 
Bijgevoegd ontvangt u deze lijst (bijlage 4).

5. Verslag gesprekken met betrokken partijen
De gesprekken met de taxateur, makelaar en notaris hebben inmiddels 
plaatsgevonden. Als bijlage 3 treft u hierbij het verslag daarvan aan. Deze 
gesprekken zullen een belangrijk onderdeel zijn van de input die wordt gebruikt om 
het verbeterplan verkopen op te stellen.

Tot slot delen wij u mede dat de verkopen vanaf heden weer opgestart gaan worden.

Hoogachtend,

Het College van burgemeester en wethouders,


